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. Dob |RetaDob.[Comp |TotallCA-50—-A|CA-60-B
Elemento  |Pos.|Diam|Q.
(em)|(em)|(em)| (em) [(em)| (kg) | (kg)
P1=P2=P4 110 2 158 158 | 316] 2.0
2 |e10 2 154 154 | 308| 1.9
3| o8 2 201 201 | 402| 1.6
4 |e10 4 30| 67 97 | 388 24
5|42 | 3 67 67 | 201 0.2
Total+10%| 8.7 0.2
(x3)| 26.1 0.6
P3=P7=P8=P9=P11| 6 [ 210 2 158 158 [ 316] 2.0
7 | @10 2 154 154 | 308 1.9
8| 28 2 201 201 | 402| 1.6
9|e10 4 30| 67 97 | 388 24
10|242 | 3 67 67 | 201 0.2
Total+10%| 8.7 0.2
(x5)| 43.5 1.0
P5 11] 810 2 158 158 [ 316] 2.0
12 | #10 2 154 154 | 308| 1.9
13 | 28 2 201 201 | 402| 1.6
14 | 210 4 30| 67 97 | 388 24
15| 942 | 3 87 87 | 261 0.3
Total+10%| 8.7 0.3
P6 1110 2 158 158 | 316] 2.0
2 |e10 2 154 154 | 308| 1.9
3| 28 2 201 201 | 402| 1.6
4910 4 30| 67 97 | 388 24
5|e42 | 3 87 87 | 261 0.3
Total+10%| 8.7 0.3
P10 6[e10 2 158 158 [ 316] 2.0
7 |e10 2 154 154 | 308| 1.9
8 | 28 2 201 201 | 402| 1.6
9 |e10 4 30| 67 97 | 388 24
10| e42 | 3 77 77 | 231 0.3
Total+10%| 8.7 0.3
P20=P21=P22=P23 | 11] @10 2 158 158 [ 316] 2.0
P24=P25 12 | #10 2 154 154 | 308| 1.9
13 | 28 2 201 201 | 402| 1.6
14 | 210 4 30| 67 97 | 388 24
15| 942 | 3 47 47 | 14 0.2
Total+10%| 8.7 0.2
(x6)| 52.2 1.2
. Dob (RetalDob |Comp.[Total|CA-50—-A|CA-60-B
Elemento  |Pos.|Diam|Q.
(cm)|(em)|(em)| (em) |(cm)| (kg) | (kg)
(P12-P13-P14-P15 1810 4 25| 460 25| 510 | 2040 12.8
-P16-P17-P18-P19) | 2 [ 810 4 25| 460| 25| 510 | 2040 12.8
3|e10 8 586 586 | 4688 29.4
4910 | 40 198 198 | 7920| 49.7
5|e10 4 30| 72 102 | 408| 26
6942 | 3 77 77 | 231 0.3
7 | @10 4 30| 72 102 | 408| 2.6
8|e42 | 3 77 77 | 231 0.3
9 |e10 4 30| 72 102 | 408| 26
10|242 | 3 77 77 | 231 0.3
11|10 4 30| 72 102 | 408| 26
12042 | 3 77 77 | 231 0.3
13 | @10 4 30| 72 102 | 408| 26
14042 | 3 77 77 | 231 0.3
15 | @10 4 30| 72 102 | 408| 26
16 | 842 | 3 77 77 | 231 0.3
17 | #10 4 30| 72 102 | 408| 2.6
18 |84.2 | 3 77 77 | 231 0.3
19 | 210 4 30| 72 102 | 408| 2.6
20942 | 3 77 77 | 231 0.3
Total+10%: 138.1 2.6
Resumo Acgo Comp. total{Peso+10%
Fundagdo (m) (kg) |Total
Detalhamento fundagdo
CA-50-A 28 68.3 30
810 371.6 257 287
CA-60-B p4.2 50.6 6 6
Total 293
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Concreto circular: $25.0 cm
Capacidade de carga em combinagBes permanentes: 10.0 kN
Capacidade de carga em combinagdes acidentais: 10.0 kN

Estacas—Broca na profundidade de encontro com solo resistente,

ou na profundidade minima de 4m.

prancha

projeto
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